



Сотрудники следственного управления поздравили воспитанников подшефного детского учреждения с Международным днем защиты детей



На протяжении многих лет коллектив следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области осуществляет шефство над воспитанниками Центра поддержки семьи и помощи детям им. А.В. Луначарского в городе Рассказово.

Воспитание детей, становление у них верных ценностных ориентиров – это важная и непростая задача, которая далеко не каждому под силу. Благодаря воспитателям Центра, дети, которые по той или иной причине лишены любви и заботы со стороны близких и родных людей, обрели здесь настоящую семью. Сотрудники Центра все свое душевное тепло, любовь и заботу отдают детям, чтобы каждому из них было комфортно расти и развиваться.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

Сотрудники следственного управления традиционно посетили Центр и поздравили воспитанников с Международным днем защиты детей. Школьникам, сдающим в этом году экзамены, офицеры ведомства пожелали удачи, а детям младшего возраста – хорошего отдыха во время летних каникул и интересного времяпрепровождения. Во избежание травматизма сотрудники управления посоветовали во время отдыха не забывать об элементарных правилах безопасности. Кроме этого, гости привезли подшефным угощения к праздничному столу – пиццу, соки, сладости.

Воспитанники, в свою очередь, подготовили для гостей концерт, где выступил инструментальный ансамбль, прозвучали вокальные номера. Особое впечатление произвела театральная постановка, в которой дети перевоплотились в образы сказочных героев.

Директор подшефного учреждения вручил коллективу следственного управления благодарственное письмо за внимательное отношение и заботу о детях, оставшихся без попечения родителей.

01 Июня 2022

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1693374>